

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:45045-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Napoli (NA): Trattamento e smaltimento dei rifiuti  
2020/S 020-045045**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2019/S 248-614192)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: ASIA — Napoli S.p.A.

Indirizzo postale: Via Ponte dei Francesi 37/D

Città: Napoli (NA)

Codice NUTS: ITF33

Codice postale: 80146

Paese: Italia

Persona di contatto: Avv. Rosamaria Casuccio

E-mail: [asianapoli.garepubbliche@pec.it](mailto:asianapoli.garepubbliche@pec.it)

Tel.: +39 0817351469/540

Fax: +39 0812420683

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.asianapoli.it](http://www.asianapoli.it)

Indirizzo del profilo di committente: <https://asianapoli.albofornitori.net/trasparenza.php/trasparenza/trasparenza/bandi-di-gara-e-contratti/bandi-di-gara/procedure-soprasoglia>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Gara 425/ACU/2019 — Servizio di trasporto e trattamento di rifiuti ingombranti provenienti dall'attività di raccolta differenziata CER – 20.03.07 (Prot. 9227/2019)

Numero di riferimento: 425/ACU/2019

**II.1.2) Codice CPV principale**

90510000

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura aperta, suddivisa in 4 lotti, avente ad oggetto il servizio di ritiro, trasporto, selezione e trattamento di rifiuti ingombranti provenienti dall'attività di raccolta differenziata, finalizzato alla valorizzazione dei materiali recuperabili ed al corretto smaltimento dei sovvalli (CER 20.03.07).

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

27/01/2020

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2019/S 248-614192](#)

**Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione anziché:

Data: 04/02/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 24/02/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte anziché:

Data: 06/02/2020

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 25/02/2020

Ora locale: 10:00

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

Sono stati modificati i seguenti punti del disciplinare di gara:

Al paragrafo 7.1 «Requisiti di idoneità» la lett. b);

Al paragrafo 7.2 «Requisiti di capacità economico-finanziaria e di capacità tecnico professionale» la lett. b);

Al I paragrafo 7.3 «Indicazione per Raggruppamenti temporanei di imprese, Consorzi ordinari, GEIE» la parte sul requisito iscrizione ANGA;

Al paragrafo 11) «Sopralluogo» la parte sulle richieste di sopralluogo.

Al paragrafo 18) «Criterio di aggiudicazione» la parte relativa al parametro D numerosità parco automezzi.

Gli avvisi completi delle modifiche apportate sono pubblicati e disponibili sul portale [www.asianapoli.it](http://www.asianapoli.it) sia sulla piattaforma informatica.